

УЗАГАЛЬНЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ТА ЗАУВАЖЕНЬ СТЕЙКГОЛДЕРІВ
ОНП «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,
що реалізується у Полтавському державному аграрному університеті
(освітня програма знаходилася на громадському обговоренні з 11.11.2022 р. по 10.12.2022 р.)

Категорія стейкголдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Відмітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Шейченко Віктор	ПДАУ, професор кафедри агроінженерії та автомобільного транспорту, д.т.н., професор	Для удосконалення змісту обов'язкового освітнього компоненту «Сучасні машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» додати ФК1, ФК5, ФК6. Видалити ПРН10, додати ПРН (Вміти науково осмислювати та практично впроваджувати інноваційні енерго- та ресурсозберігаючі технології в машинобудуванні).	Враховано. В ОНП ОК 6 закриває ФК1, ФК3, ФК5, ФК6 та забезпечує ПРН1, ПРН3, ПРН4, ПРН6, ПРН9, ПРН12.
	Харченко Сергій	ПДАУ, гарант ОНП, професор кафедри механічної та електричної інженерії, д.т.н., професор	У межах вивчення освітньої компоненти «Сучасні інформаційні технології в науковій діяльності» визначити та охарактеризувати основні принципи і методології постанови експерименту та обробки результатів експерименту із використанням сучасних інформаційних технологій. Додати ЗК1, ФК7, ФК8, ПРН3, ПРН5, ПРН11. Видалити ПРН6, ПРН9.	Враховано. В ОНП ОК 2 закриває: ЗК1, ЗК2, ФК7, ФК8 та забезпечує ПРН1, ПРН3, ПРН5, ПРН8, ПРН11. Запропоновано удосконалити тематичний план у робочій програмі.

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Відмітка про врахування / неврахування
			<p>До освітньої компоненти «Інноваційні тенденції світового сільськогосподарського машинобудування» додатково ввести ПРН такого змісту: «Впроваджувати інноваційні енерго- та ресурсозберігаючі технології в машинобудуванні». ЗК1, ПРН3, ПРН4, ПРН5, ПРН10 вилучити. Додати: ФК2, ФК4, ФК6, ПРН6.</p>	<p>Враховано. В ОНП ОК 5 закриває: ЗК2, ФК2, ФК3, ФК4, ФК6 та забезпечує ПРН1, ПРН6, ПРН8, ПРН12.</p>
	<p>Ветохін Володимир</p>	<p>ПДАУ, професор кафедри механічної та електричної інженерії, д.т.н., доцент</p>	<p>Викласти фокус ОП у такій редакції: «Освітньо-наукова програма спрямована на проведення інноваційних наукових досліджень, розробку та впровадження науково обґрунтованих технічних рішень в сільськогосподарському машинобудуванні; створення нових та подальшого удосконалення існуючих конструкцій машин і засобів механізації сучасного сільськогосподарського виробництва. Акцент на здобутті навичок, знань та вмінь із сільськогосподарського машинобудування з урахуванням наукової мобільності, галузевих та регіональних потреб».</p> <p>До переліку компонент освітньої</p>	<p>Враховано.</p> <p>У розрізі практичної підготовки передбачено педагогічну практику.</p>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Відмітка про врахування / неврахування
			програми рекомендовано внести дисципліну, пов'язану із методикою викладання, а також запровадити практичну складову такої підготовки	
	Ковалишин Степан	Львівський національний університет природокористування, декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій, д.т.н., професор	Для більш поглибленого вирішення інженерних задач та обробки результатів експерименту із використанням цифрових технологій запропонувати додатковий освітній компонент або ввести окремі модулі у межах уже існуючих.	Враховано. Запропоновано увести до вибіркового каталогу дисципліну «Методика та організація написання дисертації».
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Прокопенков Андрій	Директор ТОВ «Термастіл»	Активізувати роботу щодо участі наукових керівників та аспірантів у наукових грантових проєктах.	Враховано.
Здобувачі вищої освіти	Скоряк Юлія	ПДАУ, здобувач освітнього-наукового ступеня доктор філософії за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування	Залучати відомих науковців із інших закордонних та вітчизняних ЗВО та ННІ до викладання лекцій за профілем	Не враховано. В наступному навчальному році студентам буде запропоновано можливість для академічної мобільності з ННІ в межах галузі